

Βιογραφικό Σημείωμα Διευθυντή ΓΕΣ/Δ4 (ΔΙΣ)



Ο **Ταξίαρχος Αντώνιος Θεοδοσιάδης**, γεννήθηκε το 1968 στην Αλεξανδρούπολη. Το 1986, εισήλθε στη Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων από την οποία αποφοίτησε το 1990, ως Αξιωματικός του Όπλου του Ιππικού – Τεθωρακισμένων, με το βαθμό του Ανθυπilάρχου.

Αρχικά υπηρέτησε ως Ουλαμαγός και εκπαιδευτής στην Ίλη ΥΕΑ της ΣΑΤΘ, στις Επιλαρχίες Βασικής και Ειδικής Εκπαίδευσης Οπλιτών του ΚΕΤΘ και στη συνέχεια, σε Μονάδες Τεθωρακισμένων στις περιοχές ευθύνης του Δ' ΣΣ και της ΑΣΔΕΝ, ως Ουλαμαγός και Διοικητής Ίλης Μέσων Αρμάτων. Επιπλέον, υπηρέτησε ως Διοικητής ανεξάρτητου Λόχου Στρατονομίας και Τάγματος Στρατονομίας, καθώς επίσης και στο εξωτερικό, ως Ειδικός Επιτελής στο Διακλαδικό Στρατηγείο του NATO (HQ Joint Command South), στη Βερόνα της Ιταλίας.

Μετά την αποφοίτηση του από την Ανωτάτη Διακλαδική Σχολή Πολέμου, υπηρέτησε διαδοχικά ως Επιτελής Επιχειρήσεων και Σχεδίων, Υποδιοικητής ΕΜΑ, Επιτελής Εκπαίδευσης, Διευθυντής 4^{ου} Επιτελικού Γραφείου και ως Διοικητής ΕΜΑ σε Στρατηγεία και Μονάδες Επιχειρησιακών Σχηματισμών επιπέδου ΑΔΤΕ/ΣΔΙ και ΤΘ Ταξιαρχίας. Στη συνέχεια υπηρέτησε ως Υποδιοικητής και Συντονιστής του Επιχειρησιακού Επιτελείου του Πολυεθνικού Συγκροτήματος Πολιτικοστρατιωτικής Συνεργασίας (HQ Multinational CIMIC Group), στην Ιταλία, ως Επιτελάρχης της XXI ΤΘ, στο ΓΕΣ ως Τμηματάρχης στη Διεύθυνση Συντονισμού Επιτελείου και ως Διευθυντής της Διεύθυνσης Στρατονομίας (ΓΕΣ/Β7), καθώς και στη Σχολή Τεθωρακισμένων ως Διοικητής.

Κατά τη διάρκεια της σταδιοδρομίας του, διοίκησε τον 957 Λόχο Στρατονομίας (1998-1999), το 957 Τάγμα Στρατονομίας (1999-2001), την 25^η Επιλαρχία Μέσων Αρμάτων (2008-2010) και τη Σχολή Τεθωρακισμένων (2019-2020).

Τον Μάρτιο του 2020, προήχθη στο βαθμό του Ταξίαρχου και τοποθετήθηκε ως Διευθυντής της Διεύθυνσης Ιστορίας Στρατού (ΓΕΣ/Δ4).

Έχει αποφοιτήσει από όλα τα προβλεπόμενα Τμήματα Εκπαιδύσεως της Σχολής Αξιωματικών ΤΘ, το Σχολείο Αξιωματικών Συντηρήσεως στη Σχολή ΤΘ των ΗΠΑ στο Fort Knox, το Σχολείο Στελεχών Στρατονομίας στο Κέντρο Εκπαίδευσης Στρατονομίας, τη Σχολή Επιτελών του Στρατού Ξηράς, καθώς επίσης και από το Σχολείο Αρχικής Εκπαίδευσης Επιτελών NATO, στο NATO School Oberammergau. Είναι απόφοιτος της Ανώτατης Διακλαδικής Σχολής Πολέμου (ΑΔΙΣΠΟ), πτυχιούχος του Προγράμματος Διεθνούς Ασφάλειας και Αντιτρομοκρατίας (PTSS) του Ευρωπαϊκού Κέντρου Σπουδών Ασφαλείας “George C. Marshall” στη Γερμανία, καθώς και της Σχολής Εθνικής Άμυνας (ΣΕΘΑ).

Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στη Γεωπολιτική Ανάλυση, Γεωστρατηγική Σύνθεση, Σπουδές Άμυνας και Διεθνούς Ασφάλειας, του Τμήματος Τουρκικών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών, της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών, του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Έχει τιμηθεί με όλα τα προβλεπόμενα, για το βαθμό και τα έτη υπηρεσίας του, παράσημα και μετάλλια και με τις διαμνημονεύσεις Ευδοκίμου Διοικήσεως και Υπηρεσιών Αξιωματικού Επιτελούς, Β΄ Τάξεως.

Μιλά την αγγλική και την ιταλική γλώσσα.

Είναι έγγαμος και έχει δύο παιδιά, υιό και κόρη.